

# MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről **Fonyód Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa** (8640 Fonyód, Fő utca 19.) képviselőjében Hidvégi József elnök, mint megbízó (a továbbiakban: Megbízó), másrészről **Kahó Mária Ildikó** (8646 Balatonfenyves, Dráva u. 62., okmányirodai nyilvántartási szám: 04757792, adószám: 51168492-1-34) mint megbízott (a továbbiakban: Megbízott) között az alulírott helyen és időben, az alábbi feltételek szerint:

## 1. A megbízás tárgya

A Megbízó jelen szerződés aláírásával megbízza a Megbízottat a kistérséghez tartozó tagönkormányzatok, az általuk fenntartott intézmények és a társulási tanács költségvetési szerveinél az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 47. fejezet 70 §-ában, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119.§ (4) bekezdésében, valamint a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.(XII.31.) Korm. rendeletben meghatározott belső ellenőrzési feladatok és belső ellenőrzési vezetői tevékenység ellátásával.

A megbízás keretében a Megbízott – a Megbízó hivatali szervezetére, a társulás önkormányzataira és intézményeire is kiterjedően – ellátja feladatait a 2013-as tárgyévra a 370/2011. (XII.31.) Kormányrendeletben meghatározottak szerint.

A Megbízott a megbízást elfogadja.

## 2. Együttműködés

A megbízási szerződés tartama alatt a Megbízó hivatali szervezete és a társulás önkormányzatai kötelesek:

- a Megbízott tevékenységének ellátáshoz szükséges információkat, bizonylatokat és egyéb dokumentumokat a Megbízott kérésének megfelelően időpontban átadni a Megbízott számára;
- Részére a képviselőtestületeknek az éves belsőellenőrzési tervet jóváhagyó döntése alapján az ellenőrzendő intézményekre vonatkozóan a megbízólevelet Megbízottnak kiadni;
- **az ellenőrzéseket nyilvántartani, valamint az ellenőrzési dokumentumok és adatok legalább 10 évig megőrzéséről, illetve biztonságos tárolásáról gondoskodni;**

## 3. A szerződés tartama

Felek jelen megbízási szerződést **2013. január 1-től – 2013. december 31-ig** terjedő határozott időtartamra kötik, melyet azonban a felek a szerződés lejártá előtt 3 hónappal közös megegyezéssel meghosszabbíthatnak.

## 4. Megbízási díj

A Megbízottat jelen szerződésből eredő feladatai ellátásáért **2013. január 1-től – 2013. december 31-ig havi 250.000 Ft** összegű megbízási díj illeti meg.

A megbízási díj magában foglalja a Megbízottnak a szerződés teljesítése során felmerülő összes költségeit, az anyagköltséget, a vállalkozó tulajdonát képező számítógép és internethasználat, valamint gépkocsi használat költségeit is. Amennyiben az ellenőrzés során külső szakértő bevonása szükséges, annak költsége a megbízót terheli.

Az ellenőrzések részletes feladatait, az ellenőrzés konkrét időszakát, a végrehajtás folyamatát, a Megbízott az időszükséglet és rendelkezésre álló szabad revizori nap függvényében, szabadon határozza meg.

A Megbízó köteles a megbízási díjat minden tárgyhót követő hónap ötödik napjáig, számla ellenében megfizetni a Megbízott részére, annak OTP Bank Nyrt. Fonyódi Fiókjánál vezetett 11743095-20012096 számú bankszámlájára történő átutalás útján. Késedelmes fizetés esetén a Megbízó köteles a késedelembe esés napjától kezdődően a Ptk. szerinti késedelmi kamatot fizetni a Megbízott számára.

A szerződés megszűnése esetén a Megbízott csak a befejezett ellenőrzések után időarányosan járó díjra jogosult.

## 5. A szerződés megszüntetése

A felek bármikor jogosultak jelen szerződést közös megegyezéssel megszüntetni.

**Megbízó** jogosult azonnali hatállyal felmondani a szerződést, ha a másik fél súlyos szerződésszegést követ el. Súlyos szerződésszegésnek minősül a Megbízott részéről például, ha neki felróható okból a belső ellenőrzéseket nem az éves belső ellenőrzési terv és a vonatkozó jogszabályi előírások betartásával folytatja le, vagy magatartásával összefüggésben valamely jogszabályban, jelen szerződésben előírt határidőt mulaszt.

A szerződés megszűnésekor a Megbízott a megbízás teljesítése során birtokába kerülő dokumentumokat köteles a Megbízó számára visszaszolgáltatni.

## 6. A szerződésben nem érintett kérdések

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény és a vonatkozó egyéb jogszabályok rendelkezései irányadóak.

A megbízási szerződést a FKTT 5/2013. (II. 13.) határozatával elfogadta.

A felek a fenti szerződést elolvasták, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Fonyód, 2013. február 20.

**KAHÓ MÁRIA ILDIKÓ e.v.**  
8646 Balatonfenyves,  
Dráva u. 62.  
Adószám: 51188492-1-34  
Nyilvántartási szám: 04757792

  
Kahó Mária Ildikó  
megbízott

  
Fonyód Kistérség Többcélú Társulása  
megbízásából  
Hidvégi József elnök

